



Comunicat de presă
Campionatul FIA Formula E ABB
21 mai 2018

BMW i Berlin E-Prix a încântat fani germani ai Formulei E

- **BMW i Berlin E-Prix a atras o audiență numeroasă pe Aeroportul Tempelhof**
- **Piloții MS&AD Andretti Formula E, António Félix da Costa și Stéphane Sarrazin, au ratat la limită clasarea în puncte**
- **Félix da Costa: Ce eveniment!**

București/Berlin. Sâmbătă, BMW i Berlin E-Prix desfășurat pe Aeroportul Tempelhof (Germania) a atras numeroși fani ai Formulei E pe circuit și a oferit o atmosferă deosebită ca urmare a temperaturilor de vară. În cea de-a noua cursă a sezonului din Campionatul FIA Formula E ABB, piloții MS&AD Andretti Formula E s-au clasat în afara zonei punctelor. După 45 de tururi, António Félix da Costa (Portugalia) și Stéphane Sarrazin (Franța) au încheiat pe locurile al 15-lea, respectiv al 20-lea. Victoria i-a revenit lui Daniel Abt (Germania, Audi).

Reacții după BMW i Berlin E-Prix

António Félix da Costa (#28 Andretti ATEC-003): Ce eveniment! Berlin a fost dintotdeauna o cursă deosebită, dar au fost și mai mulți oameni de data aceasta, iar fanii au fost foarte entuziasmați. Este plăcut să vezi o dezvoltare pozitivă a Formulei E. Din păcate, nu am putut să menținem ritmul liderilor pe acest circuit. Experiența de anul trecut ne-a demonstrat deja că ne vom chinui aici. Din păcate, acest lucru s-a confirmat și de această dată. Desigur, ne-am dorit să obținem mai mult decât locul al 15-lea, așa că vom munci mult pentru a îmbunătăți acest rezultat.

Stéphane Sarrazin (#27 Andretti ATEC-003): Sunt fericit să revin și să pilotez din nou în Formula E. Am făcut multe teste în acest an, dar să concurez într-o cursă a este ceva cu totul diferit. Plutonul a fost foarte compact în calificări și nu am fost foarte departe de lideri. Din păcate, am avut câteva probleme cu gestiune energiei în timpul cursei. Va trebui să lucrez împreună cu echipa la acest capitol înaintea următoarelor curse de la Zürich.



Data 21 mai 2018
Titlu BMW i Berlin E-Prix a încântat fani germani ai Formulei E
Pagina 2

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

BMW Group România

Alexandru Șeremet

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com

BMW Group

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motocicletele și oferă servicii financiare și de mobilitate premium. Rețeaua de producția a BMW Group cuprinde 31 de facilități de producție și asamblare în 14 țări; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări.

În 2017, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2.463.500 de automobile și peste 164.000 de motocicletele. În anul fiscal 2017, profitul brut a fost de 10,655 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 98,678 miliarde de euro. La 31 decembrie 2017, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 129.932 de angajați.

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan ecologic și social prin lanțul de valori, responsabilitatea vastă a produselor și un angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale.

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro

Facebook: <http://www.facebook.com/BMW.Romania>

Twitter: <http://twitter.com/bmwromania>

YouTube: <http://www.youtube.com/bmwgroupromania>

Site-uri de presă:

press.bmwgroup.com/romania